

Глобальная климатическая юстиция может стать реальностью

Written by Administrator

Monday, 21 December 2020 10:25 -

В ближайшее время на Земле появится глобальная климатическая юстиция, которая будет принуждать страны к технологическим изменениям, прогнозируют ученые. Климатическая юстиция будет действовать без согласия о том, кто виноват в экологическом ущербе: производитель, потребитель, развитые или развивающиеся страны. Такой образ будущего обсуждался на Валдайском дискуссионном клубе.

Подробнее: https://www.ng.ru/economics/2020-12-03/4_8031_transformation.html